ASOCIACIÓN WAWITAI

ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA

CELEBRADA EN ZARAGOZA (CASA DE LA IGLESIA – PLAZA DE LA SEO, 6)

EL 17 DE JUNIO DE 2011


A las 20 horas y en segunda convocatoria, el Sr. Presidente Luis Cuartero Lapieza da la bienvenida a los asociados asistentes:

ASOCIADOS ASISTENTES: 12




VOTOS DELEGADOS: 9
Luis Cuartero Lapieza
  3 votos delegados

Antonio Nicolás Sánchez





       2 votos delegados

Mª Luisa Cuartero Lapieza





       2 votos delegados

Pilar Margarita Moreno García




       1 voto delegado

Jesús Morales Emperador

Ernesto Martinez Martín

José Manuel Cuartero Aragon

Josefina López

Maria Luisa Arregui

José Manuel Cuartero Lapieza 
   1 voto delegado

Maria del Carmen Lafuente Carreras

Julián Portero Carramiñana
Por ausencia justificada de la Secretaria Alejandra Corbeira Graell, actúa como secretario José Manuel Cuartero Aragón.

1.- Lectura y aprobación, si procede, del Acta anterior.


Todos los asistentes la dan por leída y se aprueba unánimemente.

2.- Modificación de Estatutos por traslado de sede social y aprobación si procede.

Queda aprobado y ratificado por unanimidad el cambio de domicilio de la Asociación a la calle Jardiel 3, 2º, A – 50003 ZARAGOZA.


Se modifica, por tanto, el artículo 3º del título 1 de los Estatutos de la Asociación Wawitai que queda redactado de la siguiente forma: 

“La Asociación tiene su domicilio social en la ciudad de ZARAGOZA, provincia de Zaragoza, en la calle Florencio Jardiel, número 3, piso 2º, letra A, y código postal 50003”, no variando el resto del texto. 

De acuerdo con el texto se inician las gestiones ante la autoridad competente para su notificación y aprobación.

Este cambio de domicilio se comunicará a instituciones y organismos públicos a los que está unida la Asociación así como también a los proveedores de servicios de la misma.

3.- Presentación de la nueva Junta Directiva de la Asociación.

El Presidente informa de los asociados que componen, si se aprueba, la nueva Junta Directiva de la Asociación:


Vicepresidente: Ernesto Martínez Martín.

Tesorero: José Manuel Cuartero Aragón.


Secretaria (en funciones): Alejandra Corbeira Graell.


Vocales: Matrimonio Julián Portero Carramiñana y Palmira; matrimonio José Mª Pérez y Nieves; Mª del Carmen Ocabo Vera y Mª del Carmen Lafuente Carreras.

 La asamblea aprueba y confirma la composición de la nueva Junta Directiva.



Indica también que cuenta como asesores con Raimundo Moreno García para asuntos jurídicos, con Antonio Nicolás Sánchez para enlace con organismos e instituciones y, como colaboradores con Casimiro Mainar para contabilidad y con Juan Carlos Miguel para publicaciones. 


Desea que, aunque la información y el diálogo entre todos los miembros se mantenga ordinariamente a través de los medios de comunicación social, la Junta se reúna una vez al trimestre.


El cambio de componentes de la Junta Directiva lleva consigo el cambio de firmas tanto para operaciones bancarias como para gestiones oficiales.

4.- Informe del Presidente sobre las actividades realizadas durante los mese abril a junio.


Partiendo de la pequeña crónica publicada en el Boletín interno de la Asociación, informa el Presidente de que se ha seguido trabajando en la puesta al día de las listas de direcciones, altas y bajas, y en el montaje de armarios y estanterías para poner en orden los archivos, etc.


Comunica también que en este tiempo sólo ha habido un cuatro por ciento de bajas. Con todos los interesados el Presidente se ha comunicado para conocer las causas de su baja y darles las gracias por la colaboración que, durante bastante tiempo, han tenido con los fines de la Asociación.


Se ha mantenido comunicación con los misioneros Sara Romero y Julio Felíu. Acerca de la primera indica que próximamente llega a España para pasar una buena temporada con su madre ya de 94 años y entregar información de primera mano. Con relación a Julio le ha solicitado, y ya se ha recibido respuesta, los proyectos a su parecer más urgentes y necesarios a los que ayudarle.


Dentro de los límites económicos que tiene la Asociación -en estos momentos, según informa el tesorero hay en caja en torno a los 30 mil euros, 10 mil de los cuales corresponden a la ayuda del año dos mil diez a la Guardería- el Presidente sugiere a los asistentes las siguientes propuestas:
· Aumentar la ayuda a la Guardería “El Ángel” al menos para cubrir los gastos de un mes.

· Continuar con las ayudas a los estudiantes de Malawi.

· Pedir a Julio Felíu un proyecto valorado de la construcción de la tapia de la misión para presentarlo en distintas instituciones y organismos donde se puede recabar ayuda ya que la Asociación es incapaz de financiarlo por sí misma.

· Hacer una campaña de recuperación de antiguos asociados y de captación de nuevos.

Son aprobadas las tres primeras propuestas. Con relación a la cuarta interviene Mª Carmen Lafuente para indicar que hoy en día hay buenas posibilidades a través de las comunicaciones sociales y se le pide que haga un diseño de los medios a utilizar y cómo hacerlo.

De esta intervención surge también la decisión de dar de baja la pág. web de la asociación.

Por último y para indicar el espíritu con que todos tenemos que interesarnos y trabajar por la Asociación, el Presidente lee una parábola -“La Asamblea de las Herramientas”- que, para que llegue a todos los asociados, se publicará en el próximo Boletín.

Y no existiendo más temas que tratar, se levantó la sesión a las veintiuna horas y quince minutos.

Presidente.-                                                    
Secretaria.- 
Fdo.- Luis Cuartero Lapieza


Fdo. José Manuel Cuartero Aragón
