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ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA celebrada en Zaragoza (Casa de la Iglesia – Plaza de la Seo, 6) el 14 de diciembre de 2012.

 
Siendo las 20 horas y en segunda convocatoria el Sr. Vicepresidente Ernesto Martínez Martín da la 
bienvenida a los asociados asistentes.

ASOCIADOS ASISTENTES.  10                                          
VOTOS DELEGADOS. 8
Ernesto Martínez Martín






5 votos delegados

Sandra Corbeira Graell






2 votos delegados

José Manuel Cuartero Aragón
   
1 voto delegado

María del Carmen Lafuente Carreras

María del Carmen Ocabo Vera

José Mª Gonzalo Gutiérrez

José Mª Pérez Varela y Nieves
Maria Luisa Arregui

Antonio Nicolás Sánchez                                                                                                                   

Julián Portero Carramiñana

Asiste como colaboradora la Dra. Carmen Ferrer Dufol.
Toma la palabra el vicepresidente. Agradece la asistencia de los asociados presentes e informa del estado de salud del presidente, D. Luis Cuartero Lapieza, que se encuentra hospitalizado.

1.- Lectura y aprobación, si procede, del Acta anterior.


La secretaria procede a su lectura y se aprueba unánimemente.

2.- Memoria de actividades año 2012.

Toma la palabra el vicepresidente, D. Ernesto Martínez.

Se siguen manteniendo contactos frecuentes con Julio y Sara. En los boletines que se han enviado a los asociados a lo largo del año se han recogido algunas de las cartas que nos han enviado.
 
En enero, Julio Feliú visitó Zaragoza y se le hizo entrega de 11.934 € para las becas de bachiller y formación profesional de varios jóvenes de la parroquia de Chinsapo. Recientemente nos ha enviado varias fotos de los pozos que se están llevando a cabo. 
La petición de que los asociados nos facilitaran su correo electrónico ha tenido una gran acogida y más de la mitad así lo han hecho.
Actualmente se envían aproximadamente 90 correos electrónicos y 80 cartas para comunicarnos con nuestros asociados. Somos 200 asociados, pero cuotas se pagan 170.
El número de asociados sigue siendo, básicamente el mismo. Se han producido cuatro altas y una baja.
 
Nos estamos encontrando con asociados que siguen pagando sus cuotas pero los boletines o las cartas que se les envían vienen devueltos. Vamos a insistir en que todos los asociados actualicen sus datos.
Sara nos solicitó que se le enviaran vídeos de temática infantil, pues en la guardería los pocos que tienen los niños los han visto repetidas veces y ya les aburren. Se ha enviado una buena cantidad de ellos y aun se podrían mandar más, así que seguiremos recogiendo.
En Marzo nos llegó información de la trágica situación en Níger, a través de nuestro colaborador en Madrid, Jorge Casamayor. Revisamos nuestras posibilidades económicas y se les hizo entrega de 6.000 €.
Nos hemos dado de baja de la Federación Aragonesa de Solidaridad, para ahorrar gastos, ya que no aportaba nada a nuestra asociación.

El 23 de noviembre fuimos invitados por el Colegio Oficial de Médicos de Zaragoza, al acto del Día del Colegiado, donde se entregaron las subvenciones a Proyectos Sanitarios de Desarrollo y Solidaridad que, este año, se han concedido a: la Fundación Enrique de Ossó, la Fundación Canfranc, la Fundación Juan Bonal y la Asociación Wawitai.

Recibió la subvención, en ausencia del presidente, nuestro vicepresidente Ernesto Martínez, el cual agradeció la entrega del cheque por valor de 6.500 € para el proyecto de ayuda para compra de antibióticos para la Sección de Pediatría del Hospital Kamuzo de Malawi. Dicha subvención será gestionada por un grupo de trabajadores de la sanidad pública aragonesa que mantiene contacto con nuestra asociación desde hace varios años. Ellos han estado durante los meses de octubre y noviembre en Malawi. La coordinadora de dicho grupo, la Dra. Carmen Ferrer Dufol, presente en esta asamblea nos informará a continuación.

Por último, mencionar que se han enviado a Bolivia 150 cartillas infantiles, además de la ayuda económica que se les presta todos los años.
3.- Informe de la Dra. Carmen Ferrer Dufol.


Existe un proyecto de colaboración del Servicio Aragonés de Salud con los hospitales públicos de Malawi en marcha desde el año 2005. 
En la actualidad, se trata fundamentalmente de un proyecto de tipo formativo en el que se involucra personal del Servicio Aragonés de Salud y también externo que se traslada a Malawi y colabora con el Servicio de Pediatría del Hospital Kamuzo durante de dos meses cada año. Existe además el compromiso de realizar anualmente un envío de 10000 gramos de antibiótico. Desde el año 2011 sigue en marcha dicha colaboración sin fondos públicos. Se mantiene con parte de las dietas que se destinaban en el pasado al personal del SALUD que se trasladaba a Malawi y que dichas personas han cedido desinteresadamente y se han buscado, además, otras fuentes de financiación como el proyecto presentado a través de Wawitai al Colegio de Médicos de Zaragoza y la venta de un calendario solidario.
4.- Informe contabilidad 2012.

El tesorero, D. José Manuel Cuartero Aragón,  presenta estado de cuentas a fecha 30/11/2012:
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Se aprueban las cuentas por unanimidad y sin objeciones.

5.- Proyectos 2013.

En ausencia de nuestro presidente, desarrolla este punto el vicepresidente, D. Ernesto Martínez.
1º- Continuar con la ayuda a la Guardería El Ángel de Bolivia.
Entrega de 13.000 € al año. Están levantando un pequeño edifico para un aula de informática. Esta es una herramienta que incluso en estos países menos avanzados es necesario que los niños vayan conociendo y cojan hábitos que les ayuden a salir adelante cuando sean más mayores. Se está en contacto con una entidad bancaria para ver si podría subvencionar la compra de los equipos informáticos. Independientemente de que puedan surgir peticiones de ayuda puntuales.
2º- Malawi.  Se continuará con las becas para chicos y chicas de formación profesional.
Julio Feliu está llevando a cabo un proyecto muy ambicioso de crear una parroquia, con zona de huerta e instalaciones deportivas, que precisa de una tapia y la creación de pozos para el riego. Dicho proyecto ya está en marcha y es posible que necesiten alguna ayuda adicional, a la cual estamos abiertos, cuando nos lo soliciten y justifiquen.
El vicepresidente da las gracias por la asistencia, felicita las Navidades e invita a tomar unos turrones, cortesía del socio y colaborador de la Junta, Casimiro Mainar.

Y no existiendo más temas que tratar, se levantó la sesión a las veintiuna horas y quince minutos.

Presidente.-    P. O.                                                
Secretaria.-
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