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ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA celebrada en Zaragoza (Ibercaja Actur Zaragoza, Calle Antón García Abril, nº 1) el 2 de diciembre de 2016.

Siendo las 18.00 horas y en segunda convocatoria el Sr. Presidente Ernesto Martínez Martín da la 
bienvenida a los asociados asistentes. 

ASOCIADOS ASISTENTES.  8                                          
VOTOS DELEGADOS. 8
Ernesto Martínez Martín






4 votos delegados

Sandra Corbeira Graell






1 voto delegado

Francisca Graell Nadal

3 votos delegados
Marisa Cuartero Lapieza

2 votos delegados
Julián Portero Carramiñana
Juan Carlos Miguel Baquero

Pilimar Moreno

Isabel (Ibercaja)

1.- Lectura y aprobación, si procede, del Acta anterior.


La secretaria procede a su lectura y se aprueba unánimemente.

2.- Memoria de actividades. Informa el presidente.
Conmemoración del 20º Aniversario de la fundación de la Asociación Wawitai. Nuestra asociación se fundó oficialmente el 19 de octubre de 1996. Con actuaciones, en lugares concretos, como la Guardería el Ángel, la parroquia de barrio de Chimsapo y los hospitales de Lilongüe, hemos contribuido a mejorar un poco este mundo, y además con un coste en infraestructura muy pequeño.

En este año entraron en vigor las nuevas desgravaciones en el IRPF y un cambio en la manera de emitir los recibos a las entidades financieras (SEPA). Estas dos reformas, unidas, nos han generado un esfuerzo adicional, en unas circunstancias personales adversas, que ya se han superado.

Tenemos dificultades para contactar con aquellos asociados que se cambian de domicilio, no sabemos si por despiste o porque ya no quieren contribuir con la asociación, no conseguimos que sigan aportando sus cuotas. Por ello os rogamos encarecidamente, que notifiquéis cualquier cambio en los datos bancarios o de nuevo domicilio.

Seguimos adelante con nuestros proyectos de Bolivia y Malawi, y también hemos mantenido contactos con una misionera Zaragoza que trabaja en Etiopía, aunque no se ha concretado la ayuda hasta este momento.

En enero nos visitó Julio Feliú, aportando fotografías y documentos que justifican la labor realizada con la ayuda enviada, además de su testimonio personal.

En esa misma fecha salió para Malawi un equipo médico para trabajar durante 2 meses en el Hospital Central de Lilongüe, y un segundo equipo continuó su tarea hasta abril. Durante 4 meses se mantuvo la actividad médica desarrollada por la Asociación Malawi-Salud con nuestro apoyo económico, fundamentalmente para compra de medicamentos.

 Mantuvimos una cena con el personal del primer equipo que viajó a Malawi y fue muy gratificante poder compartir con ellos las experiencias vividas.

 Este año se solicitó de nuevo al COMZ una subvención, proyecto que, en esta ocasión, no fue preseleccionado.
En mayo recibimos noticias de Julio que nos alarmaron, ya que lo tuvieron que trasladar de urgencia a Sudáfrica, por un problema de movilidad en las piernas. Por medio de su congregación, recibimos finalmente noticias y más tarde ya hablamos con él directamente. En la actualidad está bien, aunque para una mejor recuperación no se mueve de la parroquia.

Él mismo nos comunicó que tendremos que ir pensando que, de aquí en poco tiempo, tendrá que dejar la parroquia  y que tendremos que valorar nuestra continuidad con la ayuda a la parroquia o destinar esos recursos a otro proyecto.

 Más recientemente nos solicitó ayuda para pagar una beca de manutención para un joven médico salido de la parroquia, para especializarse en pediatría, en otra ciudad del país, que ha quedado pendiente a la espera de que alguna persona se quiera  hacer cargo, y si no sale nadie, en el presupuesto del próximo año se propondrá vuestra aprobación.

Sara nos comunicó que las dificultades económicas del país se han incrementado provocando que los precios de los alimentos básicos hayan subido. 

En agosto volvió de vacaciones a España. Yo como presidente, me reuní con ella y la directora general de la institución a la que pertenece, en Madrid. 
Fui recibido por Sara en la sede central del ISCE, Instituto Secular Cruzada Evangélica. Me presentó a la Directora General,  Feliciana Sánchez, y a parte de sus compañeras. A lo largo de la comida y sobremesa fuimos hablando de la situación de la Guardería El Ángel, de Sara y de la institución. Atienden a unos 220 niños, los cuales se les hace pagar una mensualidad de 130 bolivianos, que es aproximadamente el 10% del salario mínimo en Bolivia. Hay 30 personas a sueldo, entre profesoras, cocineras, limpiadoras, seguridad, etc. El gobierno boliviano pone a disposición de la guardería a dos profesoras que complementan el equipo que atiende a los niños.  En la actualidad es la mejor guardería de la ciudad, la que más demanda de incorporaciones tiene, y la más barata.  Comentamos, que por las fotos que se han ido recibiendo la guardería está muy bien equipada. Nos dicen que les falta completar el edificio que sirve para aula de informática. Precisan tener una persona de seguridad, pues los secuestros de niños, no es algo ocasional, y tienen miedo de que se lleven a algún niño. La fuente fundamental de ingresos le viene por las aportaciones de una mujer alemana, que visitó la guardería hace unos años y pertenece a una familia industrial minera que tiene muy buenas relaciones sociales y hace campañas de recogida de dinero, que envía con regularidad. Sara contó un caso reciente de un joven de 22 años que llegó a la guardería, para ver si podía dejar a sus dos hijos, de pocos meses y mellizos, pues si los atendía no podía trabajar. La madre había muerto en el parto y, por ello, Sara acogió a los niños de forma gratuita hasta que encontrara trabajo.

ISCE trabaja en diversas partes del mundo. En la actualidad tienen dos proyectos en El Congo, país que está muy empobrecido y con una situación de violencia muy alta. Han tenido que proteger sus instalaciones con alambrada electrificada, y aun con todo, les han robado. Tienen un taller de costura para las mujeres, y una noche les sacaron las máquinas por debajo de la valla excavando en la tierra. 

Me comentaron que hay una compañera boliviana de la institución, acompañando a Sara en sus tareas, que le ayuda en el  control de la guardería y, al mismo tiempo, se ponga al día en las tareas que conlleva el cargo. Quedamos que nos pondremos en contacto con ella y que nos enviaría fotografías actuales. Ambos consideramos el encuentro fue fructífero y que, a partir de ahora, mantendremos una comunicación fluida.

Sara me repitió varias veces que os transmitiera su gratitud, por todo lo que hacemos por ella y los niños. Que cada día da  gracias por nosotros.

La Junta Directiva, a la vista del informe del presidente decidió mantener la ayuda en Bolivia (ya que fue el país en el que iniciamos nuestra actividad)  o, en todo caso, en otro estado de Sudamérica (se nos ha ofrecido otro proyecto en Guatemala)

Como la Guardería el Ángel ya dispone de medios estables de financiación y no es tan imprescindible nuestra colaboración se planteó que, en lugar de enviar una ayuda económica global, se envíen BECAS para aquellas familias que no puedan pagar la cuota de 130 bolivianos mensuales (18,09 €) que se piden y que, de esa manera, se puedan acoger niños sin recursos económicos (en la actualidad 1,00 € equivale a 7,6056 bolivianos). Esta decisión se ha transmitido recientemente al ISCE.

 Contacto con María Taboada. Me enseñó cuatro cuentos escritos en inglés y en amárico, lenguas oficiales en Etiopía. Son los que quiere que se traduzcan al añuá, lengua local de Abobo, que es donde ella trabaja. Vemos que sería bueno usar los dibujos que lleva cada cuento, pero entendemos que no se pueden usar por el Copyright. Vemos que uno de los libros está editado en Etiopía y quedamos que ella pida permiso para hacer copias de sus dibujos y texto en añuá. Nos planteamos que cabe la posibilidad de que sea más barato imprimir allí en Etiopía que aquí. Hay que preguntarlo. Otros libros están editados en El Reino Unido y ella contactará con compañeras que hagan la misma gestión en U.K. Sea la solución que sea la Asociación asumirá el coste de esta edición para que los niños los tengan en la biblioteca del colegio.

Este año se ha presentado a la DGA una solicitud de subvención por medio de la asociación Malawi-Salud, que no ha sido aceptada. También, por medio de esta asociación hermana, hemos sido invitados al mercadillo de la Asociación Estrella de la Mañana pero, por falta de espacio, no pudimos participar aunque agradecimos el detalle.

Se pone a disposición de los socios, el calendario del 2017, que ha elaborado el grupo de la Dra. Carmen Ferrer. 

Debemos afrontar la tarea de la sustitución de Julio y Sara que van entrando en años y, tarde o temprano, dejarán  su actividad misionera. Si no tenemos la seguridad de que los responsables de continuar con sus trabajos respectivos son de confianza, tendremos que pensar en destinar nuestra ayuda a otros proyectos solidarios. Habrá que analizar este tema con mucho cuidado.
3.- Situación económica y movimiento de asociados.
El tesorero, D. Casimiro Mainar Gómez,  ha presentado estado de cuentas a fecha 20/11/2016 y presupuesto para el año 2017. En su ausencia, informa la Secretaria, Sandra Corbeira. 
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Se incluirá información completa en boletín.

Se aprueban las cuentas por unanimidad y sin objeciones.
En cuanto al movimiento de socios, hemos tenido 3 bajas, somos en la actualidad 168 asociados.

4.- Plan de actividades 2017.


Mantener la actividad de la asociación.

Conseguir nuevos asociados.


Cuentas claras. Publicar el listado de ingresos y gastos en el primer boletín del año.


Celebrar de forma sencilla nuestro veinte aniversario.

Buscar posible reemplazo de Julio y Sara que van entrando en años para dar viabilidad a nuestra colaboración con ambos países.
El presidente da las gracias y felicita las Navidades a todos los asistentes y nos invita a participar en los actos de celebración que, a partir de las 19.00, se van a celebrar.
Y no existiendo más temas que tratar, se levanta la sesión a las 18 horas y cuarenta minutos.

Presidente.- 
                                            
Secretaria.-


Fdo. Ernesto Martínez Martín


Fdo. Sandra Corbeira Graell



