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ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA celebrada en Zaragoza (Calle Florencio Jardiel nº 3 2º A) el 16 de diciembre de 2014.

 
Siendo las 20 horas y en segunda convocatoria el Sr. Presidente Ernesto Martínez Martín da la 
bienvenida a los asociados asistentes.

ASOCIADOS ASISTENTES.  11                                          
VOTOS DELEGADOS. 15
Ernesto Martínez Martín






4 votos delegados

Sandra Corbeira Graell







Casimiro Mainar Gómez



María Fabiola Ariza Lázaro
Francisca Graell Nadal

2 votos delegados
José Manuel Cuartero Lapieza

4 votos delegados
José Mª Pérez Varela
Julián Portero Carramiñana

Asiste también, como colaboradora de la asociación, la doctora Carmen Ferrer Dufol. 
1.- Lectura y aprobación, si procede, del Acta anterior.


El presidente procede a su lectura y se aprueba unánimemente.

2.- Memoria de actividades.

Visita de Julio Feliú en septiembre. Nos pidió ayuda para dar más becas de estudios. Se han concedido nuevas becas, ayuda para el centro de la mujer, y estamos a la espera de concretar más apoyos a otros chicos y chicas con ganas de estudiar.

Sara desde Bolivia nos ha ido enviando correos sobre las inundaciones ocurridas en la zona de Santa Cruz. Las ayudas que el gobierno boliviano les entregaba para alimentos se van a suspender para atender otras necesidades. Por ello ya le hemos enviado toda la ayuda que teníamos asignada, y estamos a la espera de sus noticias por si las necesidades se agudizan.

Estamos cubriendo las ayudas comprometidas en nuestros proyectos y tenemos recursos para poder cubrir otras necesidades venideras. Somos una ONG pequeña y con nuestros limitados recursos sólo podemos ayudar parcialmente a la Guardería El Ángel, a la parroquia de Chinsapo y al hospital Kamuzu. Pero consideramos que de una manera más directa que otras “macrooeneges”. 

Julio Feliú nos regaló un libro sobre la experiencia de un equipo médico español en Benín en el año 2010. Narra las durísimas condiciones en las que desarrollaron su labor y la situación tan desastrosa que viven las personas en este país. Allí la corrupción alcanza unos niveles insospechados, los corruptos son el clero, el personal sanitario, … Viven en una pobreza extrema  de la que, en Occidente, no somos del todo inocentes pues también nos beneficiamos, al menos algunas multinacionales. Julio siempre nos ha dicho que la corrupción también es un problema en Malawi, pero también nos ha asegurado que el equipo humano con el que trabaja es honesto. Así ha podido constatarse en las visitas que algunos miembros de la asociación y colaboradores han realizado.
En el último boletín del año se incluye la entrevista realizada a la Dra. Carmen Ferrer realizada por uno de nuestros asociados e información sobre cómo avanza la reconstrucción del orfanato que la ONG Batan Masaya tiene en Filipinas. Recordaros que dicha ONG fue una de las tres que recibieron nuestro apoyo el año pasado por la situación del citado país.
En el mes de octubre estaba prevista la marcha de un grupo de jóvenes profesionales de la salud a Malawi pero, como sabéis, en ese momento las noticias sobre el ébola eran alarmantes y, aunque Malawi está lejos del foco epidémico, por precaución, sólo se desplazaron con la doctora Carmen Ferrer, otras dos compañeras con gran experiencia. La Dra. Ferrer nos informa de primera mano de las actividades realizadas durante el viaje con el objeto de garantizar la entrega de los suministros, retomar y ampliar red de contactos y analizar necesidades para el próximo viaje que ya tiene fecha y se realizará en febrero.
Aprovechando el viaje nos trajo algo de artesanía que tenemos a la venta.
El pasado 21 de noviembre el Colegio de Médicos de Zaragoza nos hizo entrega de una subvención de 6.645 € para compra de medicamentos destinados a Malawi.

Tenemos a la venta un nuevo calendario del 2015. El dinero que se obtenga es para sufragar parte de los gastos del viaje del personal sanitario que se desplaza a Malawi. Es una manera de manifestarles nuestro apoyo y afecto.

El boletín es el medio con el que la Junta se comunica con los asociados. Este año se van a editar dos boletines. Nos gustaría que otros asociados participaran activamente.

Tenemos nueva página web que ya está en funcionamiento y se va actualizando regularmente. 
La vocal de la Junta, Fabiola Ariza, está manteniendo contacto telefónico desde hace tiempo, con los asociados para actualizar sus datos personales y cuotas. Es importante disponer de la información actualizada para que nuestros asociados puedan estar informados puntualmente de todas las novedades de la asociación.

Quedaba pendiente de la herencia recibida en 2013, la parte correspondiente a la venta de un segundo inmueble.  Hoy se ha recibido correo donde nos informan de que nos corresponden 10.049 €.

3.- Situación económica y movimiento de asociados.
El tesorero, D. Casimiro Mainar Gómez,  presenta estado de cuentas a fecha 30/11/2014 y presupuesto para el año 2015. Se incluirá información en boletín.
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Se aprueban las cuentas por unanimidad y sin objeciones.
En cuanto al movimiento de asociados, ha sido mínimo, sólo una asociada se ha dado de baja.

4.- Plan de actividades 2015.


Se continúa con la ayuda fija a los proyectos de Julio y Sara.


Mantener el boletín informativo.


Unificar cuentas bancarias.


Continuar con la venta de la artesanía procedente de Malawi y los calendarios del Salud.


Proseguir con la actualización de los datos de los asociados.

El presidente da las gracias por la asistencia, felicita las Navidades e informa de la celebración de la misa en recuerdo por D. Luis Cuartero.

Y no existiendo más temas que tratar, se levanta la sesión a las veintiuna horas y quince minutos.

Presidente.- 
                                            
Secretaria.-


Fdo. Ernesto Martínez Martín


Fdo. Sandra Corbeira Graell



